

ПОПРАВКИ

В статье Н. Г. Басова и В. А. Данилычева «Лазеры на конденсированных и сжатых газах» (УФН, январь 1986 г., т. 148, вып. 1) по вине одного из авторов (В. А. Данилычева) на с. 80 в 15-й и 14-й снизу строках допущена неточность. Вместо «лазера,... впервые запущенного в США в 1974 г. ^{109,110}» следует читать «лазера, ... впервые запущенного в СССР в 1974 г. в работе В. Н. Ищенко, В. Н. Лисицына, А. М. Ражева и В. Н. Старинского (Письма ЖЭТФ. 1974. Т. 19. С. 429) и несколько позднее в США ^{109,110}».

В. А. Данилычев

Правильный источник,[‡] откуда взят эпиграф к моей статье «П. А. М. Дирак (8.VIII 1902—20.X 1984)» (УФН, март 1986 г., т. 148, вып. 3, с. 527), таков: L. Huxley «Life and Letters of Thomas Henry Huxley» (London, 1900).

Я. А. Смородинский

В моей статье «Солитоны Россби» (УФН, сентябрь 1986 г., т. 150, вып. 1) необходимо читать на с. 7 в 1-й снизу строке «в ед. a (радиус вихря)», в 11-й снизу строке « $f = 2\Omega_0 z$ », на с. 21 в 8-й сверху строке текста — «определяемой (24)» (без «так»); на с. 34 в 4-й и 5-й сверху строках текста — «как антициклонов (рис. 15, б), так и циклонов (рис. 15, а)», на с. 43 в 1-й сверху строке текста — «(по области захваченных частиц)» (пропущена закрывающая скобка), на с. 57 в 7-й снизу строке — «1982» (в ссылке ³³), на с. 59 в 20-й снизу строке — «1985» (в ссылке ⁹⁹).

М. В. Незлин